

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

Diretor-Superintendente: Wandycck Frelas

ANO LXXXVII

SÃO PAULO — SEXTA-FEIRA, 7 DE OUTUBRO DE 1977

NÚMERO 192

ATOS LEGISLATIVOS

LEI N.º 1.398, DE 5 DE OUTUBRO DE 1977

Altera a redação do parágrafo único do artigo 1.º da Lei n.º 385, de 29 de julho de 1974

Retificação

Artigo 1.º
Onde se lê:
«Parágrafo único — convênio firmado, em 22 de junho de 1976,»
Leia-se:
«Parágrafo único — convênio firmado, em 22 de junho de 1976,»

LEI N.º 1.400, DE 5 DE OUTUBRO DE 1977

Autoriza a Fazenda do Estado a alienar, por doação, ao Município de Tatuí, imóvel nele situado

Retificação

Artigo 1.º
8.ª linha
Onde se lê:
«..... onde reflete»
Leia-se:
«..... onde defflete»

DIÁRIO DO EXECUTIVO Governo do Estado

DECRETO N.º 10.349, DE 19 DE SETEMBRO DE 1977

Dispõe sobre abertura de crédito suplementar nos termos do artigo 6.º, da Lei n.º 1.204, de 10 de dezembro de 1976

Retificação do D.O. 20-9-77

No artigo 3.º
em Anexo I
Programação Orçamentária da Despesa do Estado
Órgãos
Categorias Econômicas
Onde se lê: 4.0.0.0 — Despesas de Capital
Leia-se: 3.0.0.0 — Despesas Correntes.

DISCRIMINATIVO DA DESPESA POR SUBPROGRAMAS A NÍVEL DE SUBELEMENTO

Órgão: 16.56 — DEPARTAMENTO AEROMARÍTIMO DO ESTADO DE SÃO PAULO

DECRETO N.º 10.362, DE 20 DE SETEMBRO DE 1977

Dispõe sobre alteração das Tabelas Explicativas da Receita e abertura de crédito suplementar no Departamento Aeronáutico do Estado de São Paulo

Retificação do D.O. de 21-9-77

Artigo 2.º
Parágrafo único —
em Discriminativo da Despesa por Subprogramas a Nível de Subelemento
Leia-se como segue, e não como constou:

CATEGORIAS ECONÔMICAS		TOTAL	Subprograma	
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO		16.59.523	16.87.523
4.0.0.0	DESPESAS DE CAPITAL	39.107.546	20.000.000	19.107.546
4.1.0.0	Investimentos	39.107.546	20.000.000	19.107.546
4.1.1.0	Obras Públicas	35.365.000	18.415.000	16.950.000
4.1.1.1	Estudos e Projetos	8.750.000	—	8.750.000
4.1.1.2	Início de Obras	21.015.000	13.415.000	8.200.000
4.1.1.3	Prosseguimento e Conclusão de Obras	5.000.000	5.000.000	—
4.1.3.0	Equipamentos e Instalações	3.311.000	1.485.000	1.826.000
4.1.3.1	Veículos	650.000	150.000	500.000
4.1.3.2	Outros Equipamentos e Instalações	2.661.000	1.335.000	1.326.000
4.1.4.0	Material Permanente	431.546	100.000	331.546
4.1.4.1	Material Permanente	431.546	100.000	331.546
	TOTAL	39.107.546	20.000.000	19.107.546

NESTA EDIÇÃO

CONCURSOS

- Servidores para a Secretaria da Segurança Pública — Identificação de provas Página 67
- Ingresso na carreira de escrivão de Polícia — Convocação para provas Página 67
- Servidores para a Secretaria da Saúde — Inscrições Página 69
- Vigia e contínuo-porteiro para a Secretaria do Trabalho — Classificação Página 70
- Assistentes sociais para a SUDELPA — Convocação para provas Página 71
- Professor assistente para a Faculdade de Farmácia e Odontologia de Ribeirão Preto — USP — Inscrições Página 72
- Professor adjunto para a Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto — USP — Inscrições Página 72
- Livre-docência na Faculdade de Ciências Médicas da UNICAMP — Prorrogação do prazo de inscrições Página 73
- Impressor para a Faculdade de Engenharia de Guaratinguetá — UNESP — Classificação Página 73
- Auxiliar de ensino para o Instituto de Geociências e Ciências Exatas de Rio Claro — UNESP — Classificação Página 73

COMUNICADO

- Da Coordenadoria da Administração de Material, da Secretaria da Administração, sobre material excedente

NOVOS PREÇOS DE PUBLICIDADE ASSINATURAS E VENDA AVULSA

A partir do próximo dia 10 de outubro, serão reajustados os preços de Publicidade, Assinaturas e Venda Avulsa do Diário Oficial do Estado e do Diário Oficial do Município, nas seguintes bases:

PUBLICIDADE

	Cr\$
Atas, Balanços, Editais e Convocações (por centímetro de coluna)	36,00
Proclamas de casamento	100,00
Documentos perdidos (3 vezes)	65,00

ASSINATURAS

Anual	500,00
Semestral	250,00

VENDA AVULSA

Exemplar do dia	4,00
Número atrasado	4,50